

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年6月19日
【事業年度】	第17期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	株式会社マネーパートナーズグループ
【英訳名】	MONEY PARTNERS GROUP CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福島 秀治
【本店の所在の場所】	東京都港区六本木三丁目2番1号
【電話番号】	(03)4540-3900(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役CFO兼経営管理部長兼人事部長 宇留野 真澄
【最寄りの連絡場所】	東京都港区六本木三丁目2番1号
【電話番号】	(03)4540-3804
【事務連絡者氏名】	取締役CFO兼経営管理部長兼人事部長 宇留野 真澄
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月21日に提出いたしました第17期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 事業等のリスク

(2) 法的規制について

金融商品取引法について

イ 自己資本規制比率について

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 業務の状況

自己資本規制比率

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【事業等のリスク】

(2) 法的規制について

金融商品取引法について

イ 自己資本規制比率について

(訂正前)

(省略)

なお、マネーパートナーズの自己資本規制比率は、2021年3月31日現在で714.2%となっており、上記の自己資本規制比率の値を上回っております。

(省略)

(訂正後)

(省略)

なお、マネーパートナーズの自己資本規制比率は、2021年3月31日現在で709.5%となっており、上記の自己資本規制比率の値を上回っております。

(省略)

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 業務の状況

自己資本規制比率

(訂正前)

		前事業年度末 (2020年3月31日)	当事業年度末 (2021年3月31日)
		金額(百万円)	金額(百万円)
基本的項目計		11,551	10,330
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	-	-
	金融商品取引責任準備金等	0	0
	一般貸倒引当金	-	-
	長期劣後債務	-	-
	短期劣後債務	-	-
計		0	0
控除資産		6,116	2,849
固定化されていない自己資本 + - (A)		5,434	7,481
リスク相当額	市場リスク相当額	10	17
	取引先リスク相当額	263	161
	基礎的リスク相当額	1,059	868
	計 (B)	1,334	1,047
自己資本規制比率 (A) / (B) × 100		407.3%	714.2%

(注) 金融商品取引業を営む子会社である株式会社マネーパートナーズの自己資本規制比率を記載しております。

(訂正後)

		前事業年度末 (2020年3月31日)	当事業年度末 (2021年3月31日)
		金額(百万円)	金額(百万円)
基本的項目計		11,551	10,330
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	-	-
	金融商品取引責任準備金等	0	0
	一般貸倒引当金	-	-
	長期劣後債務	-	-
	短期劣後債務	-	-
計		0	0
控除資産		6,116	2,785
固定化されていない自己資本 + - (A)		5,434	7,545
リスク相当額	市場リスク相当額	10	17
	取引先リスク相当額	263	177
	基礎的リスク相当額	1,059	868
	計 (B)	1,334	1,063
自己資本規制比率 (A) / (B) × 100		407.3%	709.5%

(注) 金融商品取引業を営む子会社である株式会社マネーパートナーズの自己資本規制比率を記載しております。